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	Nr telefonu
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Klauzula nr 1
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych i innych danych zawartych w formularzu na potrzeby szkolenia organizowanego przez Master HR Sp. z o.o., Biuro: 71-602 Szczecin, Ul. Storrady 1A/53, (z siedzibą: 72-002 Dołuje, ul. Krokusowa 7) . Przysługuje Ci prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich poprawiania. Podanie danych jest dobrowolne, ale niezbędne do realizacji ww. celu.

Klauzula nr 2
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu marketingu produktów i usług własnych Master HR Sp. z o.o. i kontaktowanie się ze mną w formie e-mail/sms.

Klauzula nr 3
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu marketingu produktów i usług własnych Master HR Sp. z o.o. i kontaktowanie się ze mną telefonicznie.

Klauzula nr 4
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu marketingu produktów i usług podmiotów powiązanych z Master HR Sp. z o.o. i kontaktowanie się ze mną w formie e-mail.

Obowiązek informacyjny
[bookmark: _GoBack]Administratorem danych jest Master HR Sp. z o.o, Biuro: 71-602 Szczecin, Ul. Storrady 1A/53, (z siedzibą: 72-002 Dołuje, ul. Krokusowa 7). Z administratorem danych można się skontaktować poprzez adres e-mail: biuro@masterhr.pl,  formularz kontaktowy pod adresem www.masterhr.pl lub telefonicznie pod numerem: 91/4040745 lub pisemnie na adres biura administratora.
Dane będą przetwarzane do momentu wycofania przez Panią/Pana zgody na przetwarzanie danych osobowych lub upłynięcia okresu 2 lat. Jeżeli podstawą przetwarzania danych nie jest Pani/Pana zgoda, lub jest zgoda dotycząca wyłącznie konkretnego szkolenia, dane zostaną usunięte po zakończeniu danego szkolenia. Okres przechowywania danych osobowych może zostać każdorazowo przedłużony o okres przedawnienia roszczeń, jeżeli przetwarzanie danych osobowych będzie niezbędne dla dochodzenia ewentualnych roszczeń lub obrony przed takimi roszczeniami przez Administratora.
Przysługuje Pani / Panu prawo dostępu do Pani/Pana danych oraz prawo żądania ich sprostowania, ich usunięcia lub ograniczenia ich przetwarzania lub prawo do wycofania zgody w dowolnym momencie poprzez podany kontakt do Administratora.
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